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adres IP: 19216820 /24 —
brama: 192.168.x.1

ASABB06

routing statyczny
odpowiednie reguty pozwalajace na
komunikacje pomiedzy PCO i PC1 oraz
PCO i VolP

Router mikrotik
routing statyczny

routing miedzy VLANami

10.0.0.0/30

U.ma =r -

ValP
adres P 172.16.0100 /24
brama: 172.16.3.1
WLAM 10

gdzie ¥ - numer stanowiska
(patrz numer na centrali}
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SWITCH
adres IP: 172.16.10x.2 |-|
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vlan do zarzadzania 20

PC1
adres [P 17216100200 /24
brama: 172.16.10x.1
WLAR 20

gdzie x - numer stanowiska (patrz numer na centrali)



